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ATA PLENARIA, DE 14 DE MA1O DE 2025. 

Ata da Trigesima Oitava sessao Ordinaria da 
primeira Sessao Legislativa da Decima Sexta 
Legislatura da Camara Municipal de Rio Branco, 
estado do Acre. 

Aos quatorze dias do mes de maio do ano de dois mil a vinte a cinco, as oito horas a trinta a quarenta 
minutos, no Plenario da Camara Municipal de Rio Branco; sob presidencia do vereador Joabe Lira, 
secretariado pelo vereadorAntonio Morais; presentes ainda os edis: Aiache, Andre Kamai, Bruno Moraes, 
Eber Machado, Elzinha Mendonca, Fabio Araujo,Joao Paulo Silva, Joaquim Florencio, Joao Paulo, Leoncio 
Castro, Matheus Paiva, Marcio Mustafa, Moacir Junior, Nenem Almeida, Rutenio Sá, Raimundo 

Nenern,Samir Bestene a Ze Lopes; foi aberta a sessao.A ata da sessao anterior foi aprovada por 
unanimidade.Leiturado EXPEDIENTE DO DIA: PL n° 63/2025; PL n° 64/2025; PL n° 65/2025; PL n° 66/2025; 
OFICIO/ASSEJUR/GABPRE/N° 210/2025. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE.Vereadora Elzinha Mendonca 

assomou a tribuna. Solicitou a retirada de tramitacao do PL n2 16/2025. Apresentou o anteprojeto de Lei 

que institui a criacao do centro de apoio psicossocial para a infancia a adolescencia. Discorreu sobre o 

cumprimento da agenda corn o secretario Renan Brits. Vereador Samir Bestene assomou a tribuna. Tratou 

do cumprimento da agenda voltada para o esporte. Lamentou a falta de recursos da Secretaria Municipal 

de Esporte. Vereador Fabio Araujo assomou a tribuna. Lamentou a falta de estrutura para a espera do 

transporte escolar na eetrada do Quixada. Destacou a falta de informa4oes do secretario Clendes Villas 

Boas. Pela ordem: Vereador Rutenio Sá requereu mocao de aplauso a servidora Maria Arruda Moreira 

Angel, ainda pela ordem, vereador Joabe Lira requereu mocao de aplauso a louvor a Associa4ao dos 

Ministros do Evangelho do Acre — AMEACRE. Tambem pela ordem, vereador Aiache informou sobre a 

reuniao das comissoes entre o pequeno a grande expediente. Vereador Eber Machado assomou a tribuna. 

Lamentou a perda de emenda parlamentar por falta de informacoes tecnicas na ampliacao do terminal 

urbano. Teceu criticas ao prefeito Tiao Bocalom. Chamou atencao do Ministerio Publico para as awes do 

chefe do Executivo Municipal. Vereador Nenem Almeida assomou a tribuna. Externou apoio ao PLC 

10/2025. Refletiu as nuances do PLC n° 10/2025. Pela ordem: Vereador Aiache informou a discussa"o do 

PLC 10/2025 na reuniao da CCJRF. Ainda pela ordem, vereador Antonio Morals leu o expediente do dia: 

OFiC1O/ASSEJUR/GABPRE/N° 211/2025. Tambem pela ordem, vereador Joao Paulo requereu mo4ao de 

pesar aos amigos a familiares do senhor Antonio dos Anjos Custodio Maia. Suspensa a sessao. Reaberta a 

sessao as dezesseis horas a trinta minutos. Aberta a ORDEM DO DIA. Registrada a presenca dos edis: 

Aiache, Antonio Morals, Bruno Moraes,Elzinha Mendonca, Felipe Tche, Joao Paulo, Joaquim 

Florencio,Leoncio Castro, Matheus Paiva, Marcio Mustafa, Moacir Junior, Raimundo Nenem, Rutenio Sá e 

Samir Bestene. Lida a pauta das materias: Requerimento n°138/2025 - Requer a tramitacao em regime de 
Urgencia Especial ao Projeto de Lei Compiementar n2 10/2025 - que "Autoriza o Poder Executivo a 

contratar operacao de credito corn a Caixa Economica Federal - CEF, corn a garantia da Uniao ate o valor de 

R$ 67.000.000,00 (sessenta a sete milhoes de reais), no ambito do programa de Renovacao de Frota do 
Transporte Publico Coletivo Urbano - REFROTA";votacao nominal;aprovado por unanimidade.SESSAO 

SUSPENSA. REABERTA A SESSAO. Projeto de Lei Complementar n°10/2025 - Autoriza o Poder Executivo a 

contratar operacao de credito corn a Caixa Economica Federal - CEF, corn a garantia da Uniao ate o valor de 

R$ 67.000.000,00 (sessenta a sete milhoes), no ambito do programa de Rer vacao de Frota do Transporte 
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Publico Coletivo Urbano — REFROTA; discussao; votacao: aprovado por unanimidade, inclusive em redacao 
final.Projeto de Lei n°24/2025 - Dispoe sobre o tratamento do climaterio a menopausa pelo Sistema 

Municipal de Saude a institui a ultima semana de maio como a "Semana Municipal de Cuidados corn a 

Mulher na Menopausa ou em Climaterio" no Municipio de Rio Branco a da outras providencias; aprovado 
por unanimidade, corn emendas, inclusive em redacao final. Projeto de Lei n°34/2025 - Criacao do 

Festival de Cultura, Recreacao a Atividade Fisica aos domingos na estrada Dias Martins; aprovado por 

unanimidade, inclusive em redacao final. Projeto de Lei n°35/2025 - Dispoe sobre a obrigatoriedade das 

empresas concessionarias a permissionarias de transporte publico municipal em Rio Branco de 

disponibilizarem meios para o pagamento de tarifas por meio do Sistema Pix; aprovado por unanimidade, 

corn emendas, inclusive em redacao final. Requerimento n°136/2025 - Mocao de Aplauso aos 

trabalhadores da Secretaria Municipal de Cuidados corn a Cidade (SMCCI); aprovado por 

unanimidade.Requerimento n°137/2025 - Mocao de Aplauso ao Hospital do Rim; aprovado por 

unanimidade. Requerimento n°139/2025 -Mocao de Pesar aos amigos a familiares do Sr. Antonio dos 

Anjos Custodio Maia. Em questao de ordem, vereador Raimundo Nenem apresentou requerimento para 

mocao de aplauso a senhora Marciana Andreato da Silva. Encerrada a ordem do dia. Nada mais havendo a 

constar, a sessao foi encerrada as dezessete horas a trinta a seis minutos e, para os devidos fins, foi lavrada 

a presente ata que, apos ser lida a aprovada por unanimidade, foi assinada por - e Presidente, e, por mim, 

Secretario: 

Presidente da CMRB 1° Sec 
IPE TCHE 
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